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1. Si consideri la seguente successione definita per ricorrenza:{
an+1 =

2
3
a3n − an +

4
3

a1 = α,

(a) Calcolare il limite della successione nel caso α = 1√
2
;

(b) Per quali α ∈ R la successione risulta essere convergente?

2. (a) Dimostrare che per ogni x > 0 si ha

ex
2

>
4
√

1 + 4 sin2 x.

(b) Verificare che il seguente integrale improprio risulta essere convergente:∫ +∞

0

(1 + 3x2)2x − (1 + 2x2)3x

ex2 − 4
√
1 + 4 sin2 x

dx.

3. Si consideri l’equazione differenziale:

u′ = 6(1− x) 3
√
u.

(a) Determinare la soluzione con il dato iniziale u(1) = 2
√
2 osservando che la soluzione

può essere estesa in modo unico a tutto R;
(b) determinare tutte le soluzioni con il dato iniziale u(0) = 0 e disegnarne i grafici.


